Craxu mue — u 4 300ydy,
NOKAXU MHE — U 8 28.n0MHp,

dad cdenams — u 9 nodmy.




Kaxkoe ypasnenue nazvieaemcs
JUHECUHbIM YDAGHEHUEM C 06YMA
nepemennbImMus

Ypasnenue suoa ax +tby=c,
20e a, b,c — nekomopuwie uucna,
a X, y — nepemenHuole.




Umo aenaemcsa peutenuem JTUHEUH020
YPasHeHUus ¢ 08yMA nepemMeHHbIMu?

Ilapa uucen (x ; y), komopasa oopawaem
ypaeHenue 6 6epHoe paeHcmaeo.



Umo aensemcsa zpagpukom JuHeuH020
YPAGHEHUsA C 08YMA NEPEMEHHbIMUE

I paghukom aenaemca npamas.



Kak u3 ypaenenusn éuoa ax +tby=_c
noJIyuumos ypagHeHue euoa
y=kx +1?¢

Peuuumo ypasnenue omunocumevbHo
NEePEeMEeHHOU ).



Umo aenaemcea cpagpukom
ypasuenua y = kx ¢

I pacpuxkom aensaemca npamasn,
npoxoo0auLasn uepes Hadaaio KoopouHam.



B kakux Koopounammuwix uemeepmsx
pacnonodicen 2pagpux npamoii y = kx ¢

eciu k >0 mo ¢ 1 u 3 koopounammuuix
Yemeepmsx
eciu k <0 mo 60 2 u 4 koopounammnwix
Yemeepmsix



Umo saenaemcsa zpagpukom ypasuenua y =
3

I'pagpurxom aensemca npamas,
napannenvnan ocu X u npoxooauan
yepesz mouky c¢ xkoopounamamu (0, 1).



Ha uepmesice uzoopasxcenvt mpu npamoie. Kaxcooii
NPAMOIU ROCIMABUMb 6 COOMBEMCMEUNU YPABHEHUE:

Dy=1L56x2)y=15 3)y=-1,5x

O oo
|
= I




3anuwiume ypagHenue npamoil,
napaiieibHou NPAMou

y =0,5x + 2 u npoxoosaweiu uepes
mouxy A(0; - 1).



JIABOPATOPHAS PABOTA:

1. 3namv zeomempuueckuii cmoici
Ko3hpuuuenmoe k u l ¢ ypaenenuu npamoii
y=kx +1,

2. ymemsb no ypasHeHuro nPamuvlx
OnpeoeIAims 63aUMHOE PACHO0ICCHUE
epagukoes



k — venoeoui ko3gpuuuenm npamoii.

Ecau y2noevie koaghgpuuuenmuvt 00uHaxkoevl, mo
npamble nApaiienbHbl.

Ecnu yznoevie koagppuuuenmast paziuunst, mo
npamMble nepeceKkaromcs.

Ecau B > 0, mo y2on Hakiona K nO0IHCUMETbHOMY
Hanpaeaenuio ocu X - ocmpotii, a eciu kB < 0, mo —

mznou.




Ilpamaa y = kRx + | nepecexaem oco y 6
mouke (0; 1)

Ecnu I >0, mo mouka nepeceuenus
pacnonodxcena gvluie ocu X

Ecnu Il <0, mo mouka nepeceuenus
pacnonodicena nuxyce ocu X




1. /Ina kascoou npamoiu Ha3zeams y2ioeoi
Koa(hpuuyuenm u mouky nepeceuenus c
ocvio Y.

a)y=x+7
0)y=-0,4x + 3
6)y =2,4x -5

2)y=6-3x



2. 3anuwiume ypasHeHue npamoil, eciu
uzeecmen ee y2noeou koIgppuuuenm R u
mMouYKa, 8 KOMopou Ima nPAmMai
nepecekaem oco Y:

a) k=2, A(0,1)

0) k =-4, A(0, -0,5)

¢) Rk =-0,5, A(0;0)

2) k=0A4(0; -8)



3. Cxemamuuno noxkazamso
pacnonoxcenue 8 KOOpOUHAMHOU
NJ10CKOCHMU RPAMOIU, 3A0AHHOU
ypaeHenuem:

a) y=32x-4

b) y=32x +4
c) y=-32x-4
d y=-32x+4



YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXJY I'padukaMu GYHKIMN U PopMyIaMH, KOTOPHIE
WX 3aJ1at0T.
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3anuwiume ypasnenue npamoil,
napannenvHou npamoun y = 0,6 x +2 u
npoxooauwein uepez mouxy A (0; - 1).

Pewenue:
y=kx +1

k=0,5, m.k. npamele napannenvuol y = 0,5
x+1

npamasn npoxooum uepes A(0;-1), 3nauum 1
=-1

y=0,5x-1




CAMOCTOATEJBbBHAA PABOTA

(B3anMoOnpoBepPKa MO KPYry)




Jlepeeo ycnexa




Homawnee 3a0anue — npuoymams u pewiumos 3
PA3TUYHBIX 3a0a4l, AHATOZUYHBIX MeM, KOmopble
8bINOJIHAU HA YPOKE , 3anUCams ux 0711 63auMoooOMeHa
3A0AHUAMU.




